

运城公安移民事务服务中心成立 外籍人员来运学习工作居留 可“一窗通办”

运城晚报讯(记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤)根据国家移民管理局和省公安厅出入境管理局的安排部署,11月9日,市公安局联合市外事办、市交通运输局、市民政局、市科技局、市教育局、市卫健委、运城边检站7家单位成立运城公安移民事务服务中心,并举行揭牌仪式,标志着我市涉外服务水平迈上了新台阶。

运城公安移民事务服务中心

设立在市公安局驻运城市政务服务中心,按照“线上、线下、上门”等多种形式,提供5项服务功能:外籍人才交流互动平台、外籍人员办证服务、涉外单位“绿色通道”、公安外专“一窗通办”、外籍人员社会融入服务,为来运在运外籍人员提供咨询、移民辅导、居留旅行等“一站式”服务,让他们在运享受到生活、教育、就业、医疗等全方位优质服务。

揭牌仪式上,市公安局出入境管理支队相关负责人解读了《运城市移民事务服务中心工作机制》,参会单位依次结合工作职责进行表态发言。市公安局党委委员、副局长李会峰表示,运城公安移民事务服务中心成立后,将持续秉持“出入有境、服务无境”工作理念,全力打造全方位、综合性服务中心,努力营造高效、透明、人本、开放的移民管理环境。

山西省公务用车业务培训暨 新能源汽车推广现场会在我市召开

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)为落实国管局新能源汽车推广现场会暨全国公务用车管理工作座谈会会议精神,提升全省公务用车管理水平,山西省机关事务管理局于11月8日至10日在我市召开全省公务用车业务培训暨新能源汽车推广现场会。

会议传达了国管局新能源汽车推广现场会暨全国公务用车管理工作座谈会会议精神,并开展了公务用车政策知识及系统操作培训。会上,忻州市、吕梁市、临汾市、运城市等机关事务管理部门进行交流发言,介绍了各市公务用车配备和相关管理等情况。

会议强调,各单位要以新能源

汽车推广和业务知识培训为契机,充分发挥各级党政机关的示范引领作用,持续巩固公务用车制度改革成果,推动全省公务用车管理更加规范高效、集约节约,为全省机关事务工作实现高质量发展提供有力支撑。

会议要求,为做好新能源汽车推广、推动公务用车管理实现高质量发展,各市机关事务管理部门要做好四方面工作。第一,要切实增强责任意识 and 担当精神,在加大新能源汽车配备使用力度的同时,聚焦各类难点堵点问题,持续加强车辆资产的盘活利用,系统推进公务用车管理信息化标准化工作,在更高层次实现公务用车管理工作的高质量发展。第二,要抓住机遇,

乘势而上,积极推广新能源汽车的配备。同时,要注重实际,因地制宜、讲究科学,稳妥有序推进新能源汽车的使用。第三,要实现单位范围和车辆类型“全覆盖”、公务用车管理环节“全链条”、车辆资产调配使用“高效化”,全面加强公务用车集中统一管理。第四,要持续健全公务用车治理体系,提升公务用车治理能力,巩固扩大试点建设成果,持续推进公务用车治理体系和治理能力现代化。

此次会议由山西省机关事务管理局主办,运城市机关事务管理局承办。会议结束后,与会人员实地参观了大运、红旗等新能源汽车展,了解相关车型、参数、功能、价格、续航能力等。

夏县人民医院迁建项目建设忙

11月11日,夏县人民医院迁建项目工地一派繁忙景象。

夏县人民医院迁建项目是一项重大民生工程。该项目占地面积184.2亩,总建筑面积8.5万平方米,总投资5.9亿元,预设床位880张。项目建成后,可为夏县及周边区域近40万人提供健康保障,有效补齐了卫生基础设施建设短板,提高了应对公共卫生事件能力。

记者 茹雅 摄



盐湖区“三秋”农机化生产圆满收官

运城晚报讯 11月10日,盐湖区小麦播种作业基本结束,这标志着该区“三秋”农机化生产圆满收官。

今年,盐湖区“三秋”农机化生产自9月下旬启动,历时50余天,高效、安全、有序推进。其间,共投入各类农业机械7500余台套,其中玉米联合收获机近290台,机收玉米29.71万亩;投入

拖拉机近3200余台、播种机2900余台,机播小麦30.21万亩。

今年“三秋”生产,盐湖区现代农业发展中心早谋划、早行动,做到机具检修到位、技术培训到位、安全宣传到位和应急预案制订到位,使盐湖区“三秋”农机生产呈现出以下特点:一是精心部署,强化宣传,营造安全生产浓厚氛围。二

是新型农机装备向高端化、复式化、智能化迈进。截至目前,该区共安装远程作业监控智能数据采集终端设备415台套。三是农业机械在“三秋”农业生产中的主力军作用日益凸显。四是农机作业水平大幅提升。

目前,盐湖区大部分农业机械已开始进行保养封存,为明年春耕备耕打基础。(张循兵)

(上接02版)要聚焦高质量发展首要任务,提高金融服务实体经济质效,把更多金融资源配置到“合汽生材”、农产品精深加工、文旅康养融合、“一泓清水入黄河”和中小微企业等重点领域,支持重点企业加快上市步伐,不断为实体经济注入“源头活水”。要切实

提高金融监管有效性,着力防范化解重点领域金融风险,严厉打击非法金融活动,牢牢守住不发生系统性金融风险的底线。要不断提升推动金融业发展壮大的能力和水平,优化考核评价激励机制,为全市高质量发展提供坚实的金融支撑。

会议深入学习了全省领导干部会议精神,要求,旗帜鲜明讲政治,坚决服从中央决定,踔厉奋发、扎实工作、争先进位,更好巩固高质量发展的良好势头。要全力办好运城事情,坚持以建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区为总牵引,持续用好“五抓一优”经济工作主抓手,加快传统产业改造升级和新兴产业培育壮大,狠抓生态环境问题整改,强力推进技能、书香、健康、幸福“四个运城”建设,不断开辟高质量发展新境界。要高质量开展好第二批主题教育,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,深入践行“四下基层”优良传统,抓好理论学习、调查研究、推动发展、检视整改,推动全市政府系统主题教育取得良好成效。

会议强调,目前各项工作已到了攻坚冲刺阶段,要强化“交卷”意识,加强盘点、查缺补漏,提前谋划、超前部署,全力以赴打好今年“收官战”、谋好明年“开局篇”。

西安两所高校 来运开展校企合作

运城晚报讯(记者 王露)11月10日,西安交通大学、西安理工大学考察团赴盐湖高新区,开展校企合作对接交流。

在运城市华通印务有限公司,考察团一边实地参观企业生产车间,一边详细了解企业科技研发、人才引进、校企合作等情况,并针对企业在技术攻坚、科技人才需求等方面提出专业性指导意见。在随后的交流会上,考察团从两所学校专业设置、师资力量、下属学院研究领域及科研成果等方面进行了介绍;企业负责人简要介绍了公司经营情况与行业发展前景。随后,双方围绕科学研究、产品研发和人才培养等方面进行了深入交流。

考察团相关负责人表示,盐湖高新区区位优势突出、资源禀赋丰富,希望双方持续寻找战略布局、科技创新、人才培养的结合点,共同推动省校合作向更高水平、更深层次迈进。

市诗词学会创作基地 落户毛家山

运城晚报讯(记者 景斌 杨洋)11月10日,市诗词学会创作基地挂牌仪式在平陆县圣人涧镇毛家山村举行。市诗词学会会长秦晓舟、毛家山文化负责人狄猷生为创作基地挂牌。

今年以来,运城民航机场驻毛家山工作队邀请市书协、市美协、市诗词学会、盐湖区书协、区美协、区诗联学会,开展文化下乡活动,创作数百首诗词作品,并精选出诗词作品86首、书法篆刻作品65幅、绘画作品25幅、摄影作品23幅,集成《毛家山诗词书画摄影公益作品集》。同时,将毛家山村的文化资源(历史文化、抗战文化、知青文化)与诗词书画相结合,打造“诗意”毛家山,促进文旅融合、带动产业发展;邀请相关媒体宣传毛家山红色文化和知青文化、农副产品,为毛家山实现乡村振兴添砖加瓦。

下图为挂牌仪式 记者 张国平 摄

